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Sikkerhet
Sikkerhets- og instruksjonsmerker

Sikkerhetsmerker og instruksjoner er lett synlige for føreren og er plassert i nærheten av
alle områder som representerer en potensiell fare. Bytt ut alle merker som er ødelagte eller
mangler.

decal127-4828

127-4828

1. Klippehøyde

decal121-5498

121-5498
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Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

2 Ingen deler er nødvendige – Fjerne den eksisterende klippeenheten.

Lang plate 13 Liten plate 1
Sveise platene fast i rammen (2013-,
2014- og visse 2015-modeller).

Klippehøydemerke 1
Bolt 1
Skive 1
Låsemutter 1
Belteføringsmerke 1
Munnstykkeskive 1
T-stykke 2
Hydraulikkslange – 53 cm lang 1
Hydraulikkslange – 43 cm lang 1
Ledningssats for klippeenhet 1
Sikringsblokk og sikring 1
Jordingsblokk 1
Skrue 2
Mutter 2
Kaldstartremse 1

4

Shunt-ledningssats 1

Montere adaptersettet.

Relébrakett (med timer montert) 1
Relé 5
Bolt (10-24 x 0,56 tomme) 2
Låsemutter 2

5
Ledningssats for løfteforsinkelse 1

Montere timeren.

Skjermmontering 1
Høyre skjerm 1
Gjengeskjærende skrue (5/16 x
5/8 tomme) 2

Bolt (1/4 x 5/8 tomme) 2
6

Mutter (1/4 tomme) 2

Monter den høyre skjermen.

Venstre skjerm 1
Mutter (⅜ tomme) 27
Bolt (3/8 x 3/4 tomme) 2

Monter den venstre skjermen.

8 Ingen deler er nødvendige – Fullføre monteringen.
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1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på flat mark med klippeenheten

i fullstendig hevet stilling.
2. Slå av motoren, sett på parkeringsbremsen og

ta nøkkelen ut av tenningsbryteren.

2
Fjerne eksisterende
klippeenhet
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Merk: Hvis maskinen ikke er utstyrt med klippeenhet,
hopper du over denne prosedyren og går videre til 4
Montere adaptersettet (side 7).

Merk: Når klippeenheten er i hevet stilling, reduseres
spenningen i trekkoblingenes torsjonsfjærer (Figur
1) slik at det er enklere å koble trekkoblingene fra
maskinen.

1.

g017279

Figur 1

1. Trekkobling (hevet
klippeenhet)

5. Løftekjede for klippeenhet

2. Skrue 6. Splittpinne
3. Låsebolt 7. Justeringssplittpinne
4. Torsjonsfjær

2. Koble fra trekkoblingen på hver side av
maskinen (Figur 1).
A. Fjern skruen som fester låsebolten til

bærerammen (Figur 1).
B. Skyv låsebolten forsiktig ut av bærerammen

og trekkoblingen (Figur 1).
3. Merk deg plasseringen til klippehøydepinnen

i klippehøydebraketten (Figur 2), og fjern
klippehøydepinnen fra klippehøydebraketten.

g017278

Figur 2

1. Klippehøydestang 2. Klippehøydebrakett
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4. Start motoren, og senk klippeenheten helt. Slå
av motoren, og ta ut tenningsnøkkelen.

Merk: Når klippeenheten senkes ned
på møbeltraller, er det enklere å fjerne
klippeenheten.

Merk: Hev fronten på maskinen for å flytte
klippeenheten bort fra maskinen.

5. Fjern boltene og mutterne som fester de fire
løftekjedene til løftearmene på klippeenheten
(Figur 1).

6. Koble krysshodeenden på kraftuttakets drivaksel
fra klippeenhetens girkasseaksel på følgende
måte:
A. Fjern valsetappen fra krysshodeenden og

girakselen (Figur 3).

Merk: Behold valsetappen.

g012230

Figur 3

1. Drivaksel 3. Valsetapp
2. Bolter og låsemuttere 4. Girkasse

B. Løsne de to boltene og låsemutterne (Figur
3).

C. Før drivakselens krysshodeende bort fra
girkasseakselen.

D. Hev drivakselen og fest den til rammen.
7. Skyv klippeenheten bort fra maskinen.

3
Sveise platene fast til
rammen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Lang plate

1 Liten plate

Prosedyre
Denne prosedyren gjelder alle 2013- og
2014-modeller, og følgende 2015-modeller:
• Modell 30495, serienummer

315000101–315000178
• Modell 30487, serienummer

315000101–315000196
• Modell 30695, serienummer

315000101–315000131
• Modell 30487N, serienummer

315000101–315000105

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Batteriklemmer og -poler og

tilknyttet tilbehør inneholder bly
og blysammensetninger. Dette er

kjemikalier som kan forårsake kreft og
forplantningsskader. Vask hendene

etter håndtering.

ADVARSEL
Sveising kan forårsake alvorlig forbrenning,
øyeskade og elektrosjokk på deg selv og
andre.
• Bruk alltid egnet sveise- og

sikkerhetsutstyr, og følg gjeldende
sikkerhetsprosedyrer under sveising.

• Få en faglært sveiser, som din autoriserte
Toro-forhandler, til å utføre disse
prosedyrene.

1. Koble batterikablene fra batteripolene.
Viktig: Koble den negative kabelen fra
batteripolen før du kobler fra den positive
kabelen.
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2. Puss av lakken fra områdene som skal sveises
for å oppnå god sveisepenetrering (Figur 4).

3. Fest platene med klemmer til rammen, og sveis
i henhold til diagrammene i Figur 4.

4. Når rammen er avkjølt, kan du male de nakne
metalldelene med svart maling (Toro delenr.
112-0176 eller 500-41).

5. Koble batterikablene til batteripolene.
Viktig: Koble til den positive kabelen før du
kobler til den negative.

g029623

Figur 4

1. Lang plate 3. Fortsett sveisesømmen rundt hjørnet (2 stk.)
2. Lag seks sveisesømmer her. 4. Liten plate
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4
Montere adaptersettet
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Klippehøydemerke

1 Bolt

1 Skive

1 Låsemutter

1 Belteføringsmerke

1 Munnstykkeskive

2 T-stykke

1 Hydraulikkslange – 53 cm lang

1 Hydraulikkslange – 43 cm lang

1 Ledningssats for klippeenhet

1 Sikringsblokk og sikring

1 Jordingsblokk

2 Skrue

2 Mutter

1 Kaldstartremse

1 Shunt-ledningssats

Påføre merkene
1. Fjern eksisterende klippehøydemerke fra

klippehøydebraketten på maskinen (Figur 5).

g026552

Figur 5

1. Klippehøydebrakett 2. Klippehøydemerke

2. Påse at monteringsoverflaten er ren før du
monterer det nye merket.

3. Fest det nye klippehøydemerket på braketten
(Figur 6).

g026553

Figur 6

1. Låsemutter (1/2 tomme) 3. Bolt (1/2 x 2 3/4 tomme)
2. Nytt klippehøydemerke 4. Skive

4. Monter bolten (1/2 x 2-3/4 tomme), den flate
skiven og låsemutteren (1/2 tomme) i det nedre
bakre hullet på det nye merket som vist i Figur 6.
Merk: Hvis høydeklippepinnen er fjernet,
hindrer dette at klippeenheten senkes og berører
bakken.

5. Sving opp gulvplaten (Figur 7).

g026554

Figur 7

1. Gulvplate 2. Belteføringsmerke

6. Fest det nye belteføringsmerket over det
eksisterende merket (Figur 7).
Merk: Påse at monteringsoverflaten er ren før
du monterer det nye merket.

7
 



Montere løftemanifolden for
klippeenheten

ADVARSEL
Hydraulisk olje som kommer ut under trykk,
kan trenge gjennom huden og forårsake
personskader.
• Kontroller at alle hydraulikkslanger

og ledninger er i god stand, og at alle
hydrauliske koblinger og beslag er tette,
før det hydrauliske systemet settes under
trykk.

• Oppsøk legehjelp øyeblikkelig hvis olje
kommer i direkte kontakt med huden.

• Hold kropp og hender borte fra hull eller
dyser som sprøyter ut hydraulikkvæske
under høyt trykk.

• Bruk kartong eller papir til å finne lekkasjer.
• Før du utfører vedlikehold eller

reparasjoner på det hydrauliske systemet,
må du forsiktig slippe ut alt trykket.

1. Monter munnstykkeskiven på klippeenhetens
løftemanifold på følgende måte:
A. Fjern mutteren som fester avstandsstyk-

ket/spoleenheten til solenoidventilen i port A
på løfteventilens manifold (Figur 8).

g026555

Figur 8

1. Mutter 2. Løfteventilens manifold

B. Før spolen opp for å få tilgang
til solenoideventilen, og løsne
solenoideventilen varsomt (Figur 9).

g026611

Figur 9

1. Spole 3. Bolter
2. Solenoidventil

C. Fjern de to boltene som fester løfteventilens
manifold (Figur 9).

D. Tipp løfteventilens manifold utover (Figur 9).
E. Fjern avstandsstykket, spoleenheten og

solenoidventilen fra løfteventilens manifold
(Figur 10)

g026612

Figur 10

1. Mutter 4. Solenoidventil
2. Avstandsstykke 5. Munnstykkeskive
3. Spole 6. Manifold

F. Sett munnstykkeskiven inn i åpningen på
manifolden, og posisjoner den slik at den
faserte enden vender innover (Figur 10).

G. Før solenoidventilen inn i manifolden, og
trekk til ventilen med et moment på 27 N·m.

Merk: Ikke stram ventilen for mye.
H. Monter avstandsstykket/spoleenheten på

soleoideventilen (Figur 10).
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I. Fest avstandsstykket/spoleenheten til
ventilen med mutteren (Figur 10), og trekk
til mutteren med et moment på 7 N·m.

J. Monter løfteventilens manifold med boltene
du fjernet i trinn C.

2. Fjern slangen fra den bakre porten på
klippeenhetens løftesylinder (Figur 11).

g026616

Figur 11

1. Bakre port 2. Fremre port

3. Plasser T-stykket som vist i Figur 12.

g026613

Figur 12

1. T-stykke

4. Monter den eksisterende slangen til toppen av
T-stykket (Figur 12).

5. Monter den korte slangen som følger med i
settet til den ytre porten på løftesylinderen på
høyre side (Figur 13).

g026618

Figur 13

1. Kort slange 2. Lang slange

6. Monter den andre enden av den korte slangen til
T-stykket på den bakre porten på klippeenhetens
løftesylinder (Figur 13).

7. Fjern slangen fra den fremre porten på
klippeenhetens løftesylinder (Figur 11).

8. Monter T-stykket (Figur 14).

g026617

Figur 14

1. T-stykke

9. Monter den eksisterende slangen til T-stykket.
10. Monter den lange hydraulikkslangen som følger

med i settet, til den innvendige porten på
klippeenhetens løftesylinder.

11. Monter den andre enden av den lange slangen
til T-stykket.
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Fjerne fremre valser
1. Fjern monteringsdelene fra valseakslene (Figur

15).

g242720

Figur 15
Midtre valse vist

1. Valse 3. Valseaksel
2. Valseakselbolt 4. Valseakselmutter

2. Fjern de tre fremre valsene og valseakslene fra
klippeenheten.

Montere klippeenheten på
maskinen
1. Fjern mutterne som fester U-boltene på

løftekjeden til undersiden av klippeenheten
(Figur 16).

g025293

Figur 16

1. U-bolt 2. Mutter

2. Fjern én av de øvre mutterne fra U-boltene, sett
en løftekjede i hver U-bolt og monter de øvre
mutterne.

3. Monter U-boltene til klippeenheten med
mutterene som ble fjernet tidligere (Figur 16).

4. Skyv den nye klippeenheten under maskinens
bæreramme.

Merk: Bruk en jekkstøtte til å heve fronten på
maskinen for å skyve den nye klippeenheten
under maskinens bæreramme.

5. Koble krysshodeenden på kraftuttakets drivaksel
til klippeenhetens girkasse på følgende måte:
A. Rett kilen og valsetapphullene

på drivakselkrysshodet inn med
girkasseenheten.

B. Før kraftuttaksakselens krysshodeende til
girkasseakselen.

C. Fest krysshodeenden til kraftuttakselen til
girkasseakselen med valsetappen (Figur 3).

D. Trekk til låsemutterne for å feste
krysshodeenden til girkasseakselen (Figur
3), og stram låsemutterne til med et moment
på 20 til 25 N·m.

6. Fjern og monter klippeenhetens bakre
løftekjeder på løftebrakettene på følgende måte:

Merk: Bruk den andre koblingen fra toppen
når du monterer de bakre løftekjedene på
løftebrakettene. Dette gir anbefalt helling for
klippeenheten.
A. Fest høyre bakre løftekjede til den

innvendige siden på løftebraketten med en
bolt og to muttere (Figur 17).

g026642

Figur 17

1. Høyre bakre løftekjede

B. Fest venstre, bakre løftekjede til den
utvendige siden på løftebraketten med en
bolt og to muttere (Figur 18).
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g026614

Figur 18

1. Venstre bakre løftekjede

C. Bruk de øvre kjedekoblingene til å feste de
fremre løftekjedene til den utvendige siden
av løftebrakettene.

Koble trekkoblingene til maskinen

FORSIKTIG
Trekkoblingenes torsjonsfjærer kan
forårsake noe rotasjon i trekkoblinger under
monteringen, som kan føre til at du kommer i
klem og skades.
Vær forsiktig når du kobler trekkoblingene til
maskinen.

1. Start motoren, og hev klippeenheten helt. Slå av
motoren, og ta ut tenningsnøkkelen.

Merk: Plasser en treblokk eller liknende
mellomlegg under hver kobling for å holde den i
hevet stilling (Figur 19).

2. Rett trekkoblingen inn med bærerammen og fest
koblingen med låsebolten (Figur 19).

g026615

Figur 19

1. Trekkobling (hevet
klippeenhet)

4. Løftekjede for klippeenhet

2. Torsjonsfjær 5. Låsebolt
3. U-bolter 6. Skrue

3. Fest låsebolten til rammen med skruen (Figur
19).

4. Hev såvidt fremsiden av maskinen for å fjerne
treblokken eller liknende mellomlegg fra under
hver trekkkobling.

Montere klippeenhetens
ledningssats
1. Koble batterikablene fra batteripolene.

Viktig: Koble den negative kabelen fra
batteripolen før du kobler fra den positive
kabelen.

2. Finn sikringsblokken (Figur 20).

g026664

Figur 20

1. Sikringsblokk
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3. Monter klippeenhetens nye ledningssats på
følgende måte:
A. Fest den røde ledningen til en ledig kontakt

på sikringsblokken.

Merk: Hvis det ikke finnes en ledig
kontakt på sikringsblokken, må en
tilleggsblokk monteres (Figur 21). Den
ekstra sikringsblokken, ensikring og
monteringsmuttere og -bolter er inkludert
i løse deler.

g036544

Figur 21

1. Ny sikringsblokk

B. Monter jordingsblokken som vist i Figur 22.

g026742

Figur 22

1. Klemmeskrue 5. Jordingsblokk
2. Rød ledning 6. Kaldstartremse
3. Svart ledning

(hovedledningssats)
7. Sort ledning

(ledningssatssett)
4. Monteringsskrue

C. Fjern klemmeskruene og monter
kaldstartremsen til jordingsblokken som vist
i Figur 22.

D. Finn den sorte ledningen i klippeenhetens
ledningssats, og fest den til den ene siden
av kaldstartremsen på jordingsblokken
(Figur 22).

E. Fest den sorte ledningen i klippeenhetens
ledningssats til den andre siden av
kaldstartremsen (Figur 22).

Merk: La klippeenhetens ledningssatskontakter
være frakoblede. Dette vil utføres etter at
releene er koblet til relébraketten i 5 Montere
timeren (side 13).

4. Koble fra kontaktene på fremsiden av girkassen,
nær oljefilteret (Figur 23).

5. Før klippeenhetens ledningssats til girkassen
(Figur 24) og koble klippeenhetens ledningssats
og ledningssatsen for løfteforsinkelse til
girkassekontaktene. Se B av Figur 23.

Merk: Vent med å føre den gjenværende
løfteforsinkelsesledningssatsen til du monterer
timeren.
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g242731

Figur 23

1. Girkassekontakter 3. Ledningssatskontakter for
løfteforsinkelse

2. Klippeenhetens
ledningssatskontakter

g026654

Figur 24

1. Ledningssats for klippeenhet

6. Før den gjenværende lengden av klippeenhetens
ledningssats til maskinens venstre side, under
gulvet og mot fremsiden av maskinen.

7. Koble klippeenhetens ledningssatskontakt inn
i ledningssatsen på fremsiden av den midtre
klippeenheten.

8. Fest klippeenhetens ledningssats til den
eksisterende ledningssatsen med kabelfester.
Viktig: Fest klippeenhetens overflødige
ledningssats unna eventuelle varme, skarpe
eller bevegelige deler.

9. Koble shunt-ledningssatsen til klippeenhetens
ledningssats som vist i Figur 25.
Merk: Bruk kun shunt-ledningssatsen når
klippeenhetene er fjernet fra maskinen.

g036406

Figur 25

1. Shunt-ledningssats

5
Montere timeren
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Relébrakett (med timer montert)

5 Relé

2 Bolt (10-24 x 0,56 tomme)

2 Låsemutter

1 Ledningssats for løfteforsinkelse

Prosedyre
Merk: Denne timeren angir en 3 til 4 sekunders
forsinkelse som hindrer brukeren fra å heve
klippeenheten før knivene stopper.
Viktig: Påse at batteriet er koblet fra før du starter
denne prosedyren.
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1. Monter fem releer til relébraketten med to bolter
(10-24 x 0,56 tomme) og to låsemuttere (Figur
26).

g036432

Figur 26

1. Relébrakett 4. Relé (for klippeenhetens
tre ledningssatskontakter)

2. Timer 5. Låsemutter (2)
3. Bolt (10-24 x 0,56 tomme)

(2)
6. Relé (for de to

ledningssatskontaktene
for løfteforsinkelse)

2. Monter relébraketten på undersiden av
tankstøtten og braketten med den eksisterende
bolten og mutteren (Figur 27).

g036458

Figur 27

3. Monter ledningssatsen for løfteforsinkelse som
følger:
A. Fest den røde ledningen til en ledig kontakt

på sikringsblokken.

Merk: Hvis det ikke finnes en ledig
kontakt på sikringsblokken, må en
tilleggsblokk monteres (Figur 28). Den
ekstra sikringsblokken, ensikring og
monteringsmuttere og -bolter er inkludert
i løse deler.

g036544

Figur 28

1. Ny sikringsblokk

B. Fest den svarte ledningen til jordingsblokken
like ved (Figur 29).
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g036409

Figur 29

1. Jordingsblokk 3. Svart ledning
2. Klemmeskrue 4. Rød ledning

C. Før ledningssatsen for løfteforsinkelse mot
den tidligere monterte relébraketten og
koble de tre timerkontaktene til timeren
(Figur 30).

g036525

Figur 30

1. Ledningssats for løfteforsinkelse

D. Koble klippeenhetens tre ledningssat-
skontakter og to ledningssatskontakter
for løfteforsinkelse til de fem releene du
monterte tidligere på relébraketten. Se
Figur 26 for korrekt retning.

E. Koble de gjenværende ledningssatskontak-
tene for løftforsinkelse til klippeenhetens
løftebryterledningssats og PTO-ventil.

Viktig: Fest overflødig ledningssats unna
eventuelle varme, skarpe eller bevegelige
deler.

6
Montere den høyre
skjermen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Skjermmontering

1 Høyre skjerm

2 Gjengeskjærende skrue (5/16 x 5/8 tomme)

2 Bolt (1/4 x 5/8 tomme)

2 Mutter (1/4 tomme)

Prosedyre
1. Plasser en egnet gulvjekk under det bakre

støtfangerrøret, og hev bakhjulene opp fra
bakken (Figur 31).

Merk: Plasser jekkstøtten under den bakre
støtfangeren.

g004863

Figur 31

1. Bakre støtfangerrør 2. Gulvjekk

2. Fjern bakhjulene.
3. Fjern alt rusk fra hjulbrønnområdet samt alt rusk

i bremseenheten.
4. Fjern bolten som fester slangeklemmen til

rammekanalen på høyre side av maskinen
(Figur 32).
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g029559

Figur 32

1. Slangeklemme 2. Bolt

5. Før den nedre delen av slangeklemmen
gjennom sporet i toppen av skjermmonteringen
(Figur 33).

g029560

Figur 33

1. Skjermmontering

6. Monter slangeklemmen og skjermmonteringen
løst til rammekanalen med bolten du tidligere
fjernet.

7. Plasser rammemonteringen horisontalt på
rammekanalen.

8. Bruk rammemonteringen som mal til å finne
og merke de andre to monteringshullene til
skjermen i rammekanalen (Figur 34).

g029561

Figur 34

1. Merk av her

9. Fjern bolten og mutteren som fester klemmen
og skjermmonteringen til rammen.

g029562

Figur 35

1. Bor her

10. Drill to hull (0,281 tommer i diameter) gjennom
rammekanalen (Figur 35) på stedene du merket
av i trinn 8.

11. Monter slangeklemmen og skjermmonteringen
løst til rammekanalen med slangeklemmen,
bolten og mutteren (se Figur 33).

12. Bruk hullene du boret og fest skjermmonteringen
til rammekanalen med to gjengeskjærende
skruer (5/16 x 5/8 tomme), som vist i Figur 36.
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g029563

Figur 36

1. Gjengeskjærende skrue (5/16 x 5/8 tomme)

13. Stram alle festene.
14. Monter siden av den høyre skjermen løst

til skjermmonteringen med to bolter (1/4 x
5/8 tomme) og to muttere (1/4 tomme), som vist
i Figur 37.

g029564

Figur 37

1. Høyre skjerm 3. Mutter (1/4 tomme)
2. Bolt (1/4 x 5/8 tomme)

15. Monter braketten løst øverst på skjermen til
drivstofftankbraketten med to bolter (3/8 x
3/4 tomme) og to muttere (3/8 tomme), som vist
i Figur 37.

Merk: Påse at skjermen ikke gnir mot
bremserotoren, og stram til festene.

7
Montere venstre skjerm
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Venstre skjerm

2 Mutter (⅜ tomme)

2 Bolt (3/8 x 3/4 tomme)

Prosedyre
1. Koble fra kabelen fra den negative polen til

batteriet.
2. Koble fra kabelen fra den positive polen til

batteriet.
3. Fjern låsebolten, skiven, batteriholderen og

mutteren som fester batteriet (Figur 38).

Merk: Behold holderen og festene.

g029565

Figur 38

1. Batteriholder 2. Batterikonsoll

4. Fjern batteriet fra batterikonsollen (Figur 38).
5. Fjern batterikonsollen fra batteriplattformen

(Figur 38).

Merk: Sleng batterikonsollen.
6. Monter braketten løst øverst på den venstre

skjermen til drivstofftankbraketten med to bolter
(3/8 x 3/4 tomme) og to muttere (3/8 tomme),
som vist i Figur 39.
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Figur 39

1. Drivstofftankbrakett 2. Venstre skjerm

7. Plasser batteriet på batteriplattformen.
8. Monter batteriet løst til batteriplattformen med

låsebolten, holderen, skiven og mutteren du
fjernet tidligere (Figur 40).

g029567

Figur 40

9. Stram festene.
10. Koble først den positive batterikabelen

til batteriet, og deretter den negative
batterikabelen.

11. Monter drivhjulene.
12. Stram hakemutterne til 102–115 N·m.
13. Ta bort jekkstøttene, og senk maskinen ned.

Merk: Kontroller at dekkene ikke gnir mot
skjermen når du kjører maskinen.

8
Fullføre monteringen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Monter klippehøydepinnen i klippehøydebraket-

ten ved ønsket klippehøyde (Figur 41).

g026556

Figur 41

1. Klippehøydestang 2. Klippehøydebrakett

2. Sjekk nivået til hydraulikkvæsken og fyll
på væsken etter behov. Se maskinens
brukerhåndbok.

3. Sett klippeenheten i plan. Se klippeenhetens
brukerhåndbok.

4. Smør klippeenheten og smørepunktene på
kraftuttakets drivaksel. Se klippeenhetens
brukerhåndbok for spesifikasjoner om smøring.

5. Koble til batterikablene.

Viktig: Koble til den positive kabelen før du
kobler til den negative.
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CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Batteriklemmer og -poler og

tilknyttet tilbehør inneholder bly
og blysammensetninger. Dette er

kjemikalier som kan forårsake kreft og
forplantningsskader. Vask hendene

etter håndtering.
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